
立法會秘書處

Legislative Council Secretariat

新聞稿 Press Release

立法會綜合大樓首次開放日圓滿結束（附圖）

* * * * *

立法會綜合大樓首次舉行的開放日今天（二月十二日）圓滿結束。一連兩天的開放日合共接待了超過七千位公眾人士。

連同昨天（二月十一日）安排的 87 團，兩天的開放日合共安排了約 170 個參觀團，共約有 7,200 位公眾人士參加。參觀人士有秩序地在立法會廣場排隊輪候進入立法會綜合大樓參觀。

有別於平日的教育導賞團，市民透過參加開放日的參觀團，除可參觀觀景廊、歷史長廊和教育廊外，更可在會議廳、會議廳前廳、宴會廳和會議室參觀及拍照，讓市民親身感受議員日常在綜合大樓工作的情況及氣氛。

今次開放日除了有展覽區及拍照專區外，亦設置了多個攤位遊戲，讓公眾人士透過較為輕鬆的方式，加深對立法會及其議員的認識。市民對這些攤位遊戲都很感興趣，並且投入地參與。

為增加開放日的歡樂氣氛，立法會秘書處今天安排了十一個表演環節於不同時段在立法會綜合大樓地下大堂表演助慶，包括步操演奏、合唱、中樂協奏、管弦樂協奏及原音音樂。

完

二〇一二年二月十二日（星期日）



劉慧卿議員向市民講解議員在綜合大樓的工作。



湯家驥議員向參觀人士介紹會議廳的設施。



甘乃威議員向參觀人士介紹宴會廳。



市民對開放日的攤位遊戲都很感興趣。圖為一名小童參與「本屆議員知多少？」的攤位遊戲。



參觀人士都投入參與「猜一猜・配一配」的攤位遊戲。



兩位小朋友齊心協力，合作拼出「建立我們喜愛的社區」的拼圖。



參觀人士在「油樂區」攤位為立法會綜合大樓的圖畫填色。